





## Carta de menús Quebec Krep'herria

https://carta.menu

Calle Fermin Calbeton Fermin Calbeton Kalea, 11, Donostia/San Sebastián, Spain +34943436708,+34943900560 - https://quebeckrepherria.wixsite.com/my-site









En esta página de inicio encontrarás el menú completo Quebec Krep´herria de Donostia/San Sebastián.

Actualmente hay 17 comidas y bebidas disponibles. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta directamente con el propietario del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a <u>User</u> de Quebec Krep´herria:

excelentes crepes (dulce y salado), buen café y un montón de infoiones. el niño que lo gobierna muy agradable y atiende a los clientes que hablan en inglés y en francés con soledad. Estar en el centro de la zona de pintxos es ideal para el postre relajante. <u>leer más</u>. El local ofrece Wlan sin cargo para sus invitados, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y comer. Lo que no le gusta a <u>Ander Ramos</u> de Quebec Krep ´herria:

Es mi crepería favorita, los crepes están deliciosos. Pero tiene un problema grandísimo. El 60% de las veces que voy.. está cerrado! Como puede ser posible, nadie trabaja? Ayer lunes fui, y cerrado, voy un miércoles y lo mismo. leer más. En Quebec Krep´herria de Donostia/San Sebastián se sirven diferentes deliciosas comidas francesas platos, aquí encontrarás además de dulces horneados y pastel, también simples snacks y bebidas frías y bebidas calientes. También puedes esperar deliciosa cocina vegetariana, Además, los encantadores postres de este establecimiento no solo brillan en los platos de los niños o en los ojos de los pequeños invitados.

## Carta de menús Quebec Krep'herria



#### **Smoothies**

**ZALAMERO** 

#### **Bebidas**

**BATIDOS** 

### Refrescos

**REAJUSTE SALARIAL** 

#### **Coffee**

**CAPUCHINO** 

#### Café

CAFÉ

### Este tipo de platos se sirven

**TOSTADAS** 

#### Restaurant Category

POSTRE INGLÉS

#### **Postres**



### Ingredientes utilizados

BANANA
NUTELLA
CHOCOLATE
PALTA
QUESO

# Carta de menús Quebec Krep'herria



# Quebec Krep'herria

Calle Fermin Calbeton Fermin Calbeton Kalea, 11, Donostia/San Sebastián, Spain Horario de apertura:

